

Algemene informatie

Aanbesteding: 19509 | Realisatie Nieuwbouw Isoleerafdeling en interne
aanpassingen Leefafdeling 9 te penitentiaire inrichting Vught
Aanbestedende Dienst: Rijksvastgoedbedrijf
Referentie: 19509

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1 **Onderwerp:**
Kerncompetentie 2

Vraag:

Is het bij kerncompetentie 2 ook toegestaan om een vliegveld als referentie op te voeren, als beveiligde omgeving?

Antwoord:

Nee. Onder de in de aanbestedingsstukken bedoelde beveiligde inrichting wordt verstaan: een beveiligde omgeving waarin mensen zijn opgesloten, zoals bijvoorbeeld een (jeugd-)inrichting, penitentiaire inrichting, TBS-voorziening of celfuncties binnen een rechtbank, politiebureau, marechaussee of douanekantoor.
Een vliegveld (waarbij eventuele celfuncties niet onder de opdracht vielen) valt niet onder deze definitie en kan derhalve niet als referentie voor deze kerncompetentie worden opgevoerd.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 19509 | Realisatie Nieuwbouw Isoleerafdeling en
interne aanpassingen Leefafdeling 9 te penitentiaire
inrichting Vught

Beantwoord op: 12 jan 2026

Ref.nr. 2 **Onderwerp:**
VCA**

Vraag:

Is het juist dat u ISO45001 (voorheen OHSAS) als gelijkwaardig beoordeeld als VCA** net als bij andere publieke opdrachtgevers zoals het Rijksvastgoedbedrijf, diversen gemeenten en Rijkswaterstaat?

Antwoord:

Ja. ISO 45001 kan door ons als gelijkwaardig worden beschouwd aan VCA**, de aannemer moet daarbij aantonen dat met hun 45001-managementsysteem, mits het beheersen V&G risico's van de opdracht op een gelijke wijze als met VCA gebeurt.

Aannemer maakt inzichtelijk hoe ze:

- veiligheidsrisico's identificeren en beheersen;
- veiligheidsverantwoordelijkheden en bevoegdheden inregelen;
- V&G-plannen opstellen / toepassend en toegepast;
- onderaannemers aansturen op veiligheid;
- toezicht, incidentmelding en verbetering borgen.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 19509 | Realisatie Nieuwbouw Isoleerafdeling en interne aanpassingen Leefafdeling 9 te penitentiaire inrichting Vught

Beantwoord op:

20 jan 2026

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Kerncompetentie 2

Vraag:

Kan u bevestigen dat voor Kerncompetentie 2 meerdere referenties mogen worden ingediend die gezamenlijk aantonen dat Gegadigde voldoet aan de doelstelling van deze kerncompetentie, ook indien de aspecten "beveiligde omgeving" en "renovatie in gebruik" niet binnen één en dezelfde referentie zijn gecombineerd? Indien deze eis strikt wordt gehandhaafd binnen één referentie, blijft het aantal gegadigden naar verwachting zeer beperkt.

Antwoord:

De aanbestedende dienst kan deze bevestiging niet geven. Op pagina 12 van

de "aanbestedingsleidraad aanmeldfase" kunt u vinden dat “Per technische geschiktheidseis mag maximaal één referentieopdracht worden opgevoerd.”

Kerncompetentie 2 ziet nadrukkelijk op de integrale uitvoering van werkzaamheden binnen één referentieopdracht, waarbij de combinatie van een beveiligde omgeving én renovatie/verbouw terwijl het primaire proces ononderbroken doorgang vindt essentieel is. Juist de samenloop van deze aspecten binnen één en dezelfde opdracht bepaalt de complexiteit en risico's die met deze kerncompetentie worden beoogd te toetsen.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 19509 | Realisatie Nieuwbouw Isoleerafdeling en interne aanpassingen Leefafdeling 9 te penitentiaire inrichting Vught

Beantwoord op:

15 jan 2026